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3ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2025 

 

 

INDICAÇÕES: 

 

Indicação Nº 90/2025 -  

Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO A REALIZAÇÃO DE LIMPEZA NO 

MEIO FIO DA RUA ULHÔA CINTRA, PRÓXIMO AO PONTO DE ÔNIBUS AO LADO 

DA FACULDADE SANTA LÚCIA. 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. 

 

Indicação Nº 93/2025 -  

Assunto: INDICO AO PREFEITO PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE 

ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE REALIZE O NIVELAMENTO DOS 

BUEIROS NAS RUAS E AVENIDAS DO MUNICÍPIO CONTEMPLADAS COM 

ASFALTO RECENTEMENTE.  

Autoria: CINOÊ DUZO. 

 

Indicação Nº 94/2025 -  

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA 

A PODA DOS GALHOS DE UM INDIVÍDUO ARBÓREO LOCALIZADO NA ÁREA 

VERDE DA RUA RINALDO BORIN, BAIRRO JARDIM SBEGHEN – REGIÃO LESTE. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

 

Indicação Nº 95/2025 -  

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A 

INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DO SISTEMA “MURALHA DIGITAL” NO ACESSO DA 

RUA JOÃO MANTOVANI COM A RODOVIA SP 340 – GOV. DR. ADHEMAR PEREIRA 

DE BARROS, LOCAL DE GRANDE CIRCULAÇÃO DE VEÍCULOS E PESSOAS E POR 

SER UMA DAS PRINCIPAIS VIA DE ACESSO E SAÍDA DA URBE.  

Autoria: MÁRCIO DENER CORAN. 

 

Indicação Nº 96/2025 -  

Assunto: INDICO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE ROÇAGEM DO 

MATO, LIMPEZA E COLETA DE ENTULHOS NA PRAÇA VICTÓRIO BIAZOTTO, 

LOCALIZADA NO PARQUE DA IMPRENSA. 

Autoria: EVERTON BOMBARDA. 

 

Indicação Nº 97/2025 -  

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTES, REALIZE 

ESTUDOS PARA DISPONIBILIZAR PLANOS DE SAÚDE AOS SERVIDORES 

MUNICIPAIS. 

Autoria: CRISTIANO GAIOTO. 
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Indicação Nº 98/2025 -  

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A 

URBANIZAÇÃO, CALÇAMENTO NO ENTORNO DA ÁREA VERDE SITUADA EM 

TODA EXTENSÃO DA RUA FRANCISCO VICENTE SIMOSO, BAIRRO DONÍZIO 

LINARES, BEM COMO RECOLOCAR ALAMBRADO NO LIMÍTROFE COM A 

RODOVIA SP 340 – GOV. DR. ADHEMAR PEREIRA DE BARROS. 

Autoria: MÁRCIO DENER CORAN. 

 

Indicação Nº 99/2025 -  

Assunto: INDICO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA SILVA, 

PROVIDÊNCIAS IMEDIATAS PARA A REALIZAÇÃO DE ROÇAGEM AS MARGENS 

DA ESTRADA MUNICIPAL LUIZ GONZAGA DE AMOEDO CAMPOS.  

Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI. 

 

Indicação Nº 100/2025 -  

Assunto: INDICO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA SILVA, 

PROVIDÊNCIAS IMEDIATAS PARA A REALIZAÇÃO DE MANUTENÇÃO NO 

PASSEIO PÚBLICO DA AVENIDA LUIZ GONZAGA DE AMOEDO CAMPOS, 

PRÓXIMO A PONTE DA RUA DONA SINHAZINHA.  

Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI. 

 

Indicação Nº 101/2025 -  

Assunto: INDICO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, JUNTAMENTE COM A SECRETARIA COMPETENTE, A INSTALAÇÃO DE 

PLACAS INDICATIVAS COM OS NOMES DAS RUAS NO BAIRRO DOMÊNICO 

BIANCHI. 

Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI. 

 

Indicação Nº 102/2025 -  

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, REALIZE A 

REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA TIRADENTES. 

Autoria: WAGNER RICARDO PEREIRA. 

 

Indicação Nº 103/2025 -  

Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO A REALIZAÇÃO DE LIMPEZA NOS 

BUEIROS LOCALIZADOS NA RUA SEM SAÍDA JOSÉ LUIZ COSTA MACHADO, NO 

BAIRRO FLORES DO CAMPO. 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. 

 

Indicação Nº 104/2025 -  

Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO A REALIZAÇÃO DE LIMPEZA NO 

PASSEIO PÚBLICO LOCALIZADO NA PONTE ENTRE A ROTATÓRIA DA PRAÇA 

LIONS CLUB E A ETEC PEDRO FERREIRA ALVES. 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. 
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Indicação Nº 105/2025 -  

Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO A REALIZAÇÃO DE OPERAÇÃO TAPA 

BURACOS NA RUA SEBASTIÃO MILANO SOBRINHO, NO JARDIM PLANALTO. 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. 

 

Indicação Nº 106/2025 -  

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA 

A DESOBSTRUÇÃO DE UM BUEIRO LOCALIZADO NA RUA AMADEU MANINI, 

CRUZAMENTO COM A RUA GABRIEL ANTONIO PILLA, BAIRRO RESIDENCIAL 

FLORESTA – REGIÃO SUL 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

 

Indicação Nº 107/2025 -  

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETÁRIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE 

LIMPEZA E ROÇAGEM DO MATO ALTO DA ÁREA VERDE AO LADO DA RUA 

GABRIEL ANTONIO PILLA, BAIRRO RESIDENCIAL FLORESTA – REGIÃO SUL. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

 

Indicação Nº 108/2025 -  

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETÁRIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE 

LIMPEZA E ROÇAGEM DO MATO ALTO DA PRAÇA ZAION TAROSSI, BAIRRO 

PARQUE REAL I – REGIÃO SUL. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

 

Indicação Nº 109/2025 -  

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETÁRIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE 

LIMPEZA E ROÇAGEM DO MATO ALTO DA PRAÇA MÁRCIO CARDOSO 

(MECÂNICO), BAIRRO JARDIM HELENA – REGIÃO NORTE. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

 

Indicação Nº 110/2025 -  

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETÁRIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE 

LIMPEZA E ROÇAGEM DO MATO ALTO DA ÁREA VERDE DEFRONTE A EMEB 

PROFESSOR ALFREDO BÉRGAMO (CAIC), BAIRRO JARDIM EUROPA – REGIÃO 

LESTE. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

 

Indicação Nº 111/2025 -  

Assunto: INDICO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA QUE PROVIDENCIE JUNTO À SECRETARIA COMPETENTE, 

IMPLANTAÇÃO/INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA AVENIDA NELSON 

PATELLI. 

Autoria: MARA CRISTINA CHOQUETTA. 
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Indicação Nº 112/2025 -  

Assunto: INDICAMOS AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA 

E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTES, REALIZE 

ESTUDOS PARA AUMENTAR O VALOR PAGO NAS DIÁRIAS DE VIAGENS PARA OS 

MOTORISTAS. 

Autoria: CRISTIANO GAIOTO E WILIANS MENDES DE OLIVEIRA. 

 

Indicação Nº 113/2025 -  

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, PROVIDÊNCIAS 

COM URGÊNCIA PARA IMPLANTAÇÃO DE PLACAS DE SINALIZAÇÃO – “SAÍDA 

DE VEÍCULOS”, ALÉM DE ESTUDOS PARA IMPLANTAÇÃO DE RADAR DE 

VELOCIDADE, NO ENDEREÇO ESTRADA MUNICIPAL (SÃO FRANCISCO, ALTURA 

DO N. 60, CHÁCARA SÃO FRANCISCO. 

Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO. 

 

Indicação Nº 114/2025 -  

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DAS SECRETARIAS COMPETENTES, PROMOVAM 

ESTUDOS COM URGÊNCIA PARA REVISÃO SALARIAL DOS CONSELHEIROS 

TUTELARES.  

Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO. 

 

Indicação Nº 115/2025 -  

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE 

ESTUDOS PARA ANÁLISE DE RISCO DE QUEDA DE ÁRVORES E POSSIBILIDADES 

DE DANOS AO PATRIMÔNIO PÚBLICO E PRIVADO, BEM COMO A PODA DAS 

ÁRVORES SITUADA EM TODA EXTENSÃO DA RUA FRANCISCO VICENTE 

SIMOSO, BAIRRO DONÍZIO LINARES. 

Autoria: MÁRCIO DENER CORAN. 

 

Indicação Nº 116/2025 -  

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETÁRIA COMPETENTE, O FECHAMENTO DO 

ENORME BURACO LOCALIZADO NA RUA PROFESSOR PEDRO PAULO FRITELLA, 

BAIRRO RESIDENCIAL BOA VISTA – REGIÃO LESTE. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

 

Indicação Nº 117/2025 -  

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETÁRIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA 

A OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA PROFESSOR PEDRO PAULO FRITELLA, 

BAIRRO RESIDENCIAL BOA VISTA – REGIÃO LESTE. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 
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Indicação Nº 118/2025 -  

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETÁRIA COMPETENTE, A NOTIFICAÇÃO PARA 

LIMPEZA DE IMÓVEL PARTICULAR ABAIXO RELACIONADO. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

 

Indicação Nº 119/2025 -  

Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO A REALIZAÇÃO DE MANUTENÇÃO 

NO PASSEIO PÚBLICO DA RUA CAMPO GRANDE, NO MIRANTE. 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. 

 

Indicação Nº 120/2025 -  

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETÁRIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE 

LIMPEZA, ROÇAGEM DO MATO ALTO E RETIRADA DO LIXO ACUMULADO NA 

ÁREA VERDE LOCALIZADA NA RUA NATAL MESTRINEL, DEFRONTE AO 

NUMERAL 121, BAIRRO JARDIM BI-CENTENÁRIO – REGIÃO NORTE. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

 

Indicação Nº 121/2025 -  

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DAS SECRETARIAS COMPETENTES, PROMOVAM 

COM URGÊNCIA A IMPLEMENTAÇÃO IMEDIATA DA APLICAÇÃO DE FUMACÊ EM 

ÁREAS ESTRATÉGICAS NO MUNICÍPIO.  

Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO. 

 

Indicação Nº 122/2025 -  

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DAS SECRETARIAS COMPETENTES, PROMOVAM 

COM URGÊNCIA ESTUDOS PARA IMPLANTAÇÃO DE LOMBOFAIXA EM FRENTE 

AO COLÉGIO OBJETIVO, NA RUA JOSÉ ROMANELO.  

Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO. 

 

Indicação Nº 123/2025 -  

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA QUE SEJAM FEITO ESTUDOS POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA 

COMPETENTE, PARA INSTITUIR PROJETO DE LEI “MEU BAIRRO LIMPO” NO 

MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM.  SEGUE MINUTA DO PROJETO. 

Autoria: WILIANS MENDES DE OLIVEIRA. 
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REQUERIMENTOS: 

 

Requerimento Nº 56/2025 -  

Assunto: REQUER JUSTIFICAR A FALTA DO VEREADOR MÁRCIO EVANDRO 

RIBEIRO DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO ÚLTIMO DIA 10 DE 

FEVEREIRO DE 2025, CONFORME ATESTADO MÉDICO EM ANEXO, COM BASE 

NOS ARTIGOS 81, I, “A” 156, I, 167, PARÁGRAFO 1º, DA RESOLUÇÃO Nº 276/2010 DO 

REGIMENTO INTERNO VIGENTE. 

Autoria: MARCIO EVANDRO RIBEIRO. 

 

Requerimento Nº 57/2025 -  

Assunto: REQUEREMOS, JUNTO AO CONSÓRCIO CEMMIL, ESTUDOS PARA 

AUMENTO DA REFERÊNCIA SALARIAL DOS FUNCIONÁRIOS, BEM COMO 

AUMENTO NO VALE REFEIÇÃO E OUTROS BENEFÍCIOS. 

Autoria: CRISTIANO GAIOTO E WILIANS MENDES DE OLIVEIRA. 

 

Requerimento Nº 58/2025 -  

Assunto: REQUER INFORMAÇÕES AO PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA 

PÚBLICA, SOBRE A MANIFESTAÇÃO DE INTERESSE E ENVIO DE DOCUMENTOS 

ATÉ O PRAZO DE 30 DE MAIO DE 2025, PARA ADESÃO AO PROGRAMA BOLSA- 

FORMAÇÃO QUE BENEFICIARÁ POLICIAIS MILITARES, CIVIS, PENAIS, PERITOS E 

GUARDAS MUNICIPAIS, INTEGRADO AO PROGRAMA NACIONAL DE 

SEGURANÇA PÚBLICA, OBJETIVANDO A QUALIFICAÇÃO E FORTALECER A 

ATUAÇÃO NA PREVENÇÃO E NO ENFRENTAMENTO À CRIMINALIDADE. 

Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO. 

 

Requerimento Nº 59/2025 -  

Assunto: REQUER À CONCESSIONÁRIA DE ENERGIA NEOENERGIA ELEKTRO A 

REALIZAÇÃO DE PODA DE ÁRVORES SITUADAS NA RUA LINHA DA PENHA, 

ENTRE OS NUMERAIS 1000 E 1130, BAIRRO MIRANTE - REGIÃO LESTE. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

 

Requerimento Nº 60/2025 -  

Assunto: REQUER, AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR MEIO DA PASTA COMPETENTE INFORMAÇÕES SOBRE REPARO DE 

APARELHOS ODONTOLÓGICOS DA UBS DR. VANDERLEI SILVA BUENO. 

Autoria: MARCOS ANTONIO FRANCO. 

 

Requerimento Nº 61/2025 -  

Assunto: REQUEIRO AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, E À NEOENERGIA 

ELEKTRO PARA ESCLARECER A RESPONSABILIDADE SOBRE A ILUMINAÇÃO 

PÚBLICA NA AVENIDA DAS CEREJEIRAS, NAS CHÁCARAS YPÊ, E A 

VIABILIDADE DE INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO NO TRECHO AO LADO DO 

ANTIGO LEITO DA FEPASA, DEVIDO À PREOCUPAÇÃO DOS MORADORES COM A 

SEGURANÇA LOCAL. 

Autoria: LUIZ FERNANDO SAVIANO. 
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Requerimento Nº 62/2025 -  

Assunto: REQUER AO EXECUTIVO MUNICIPAL PARA QUE INFORME E ENVIE A 

ESTA CASA QUAIS PROVIDÊNCIAS ESTÃO SENDO TOMADAS    COM RELAÇÃO A 

SOLICITAÇÃO FEITA PELOS FISCAIS MUNICIPAIS ATRAVÉS DO PROTOCOLO Nº 

007345 DE 2022.  

Autoria: EVERTON BOMBARDA. 

 

Requerimento Nº 63/2025 -  

Assunto: REQUEREMOS, AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO 

DE OLIVEIRA E SILVA, QUE JUNTO ÀS SECRETARIAS COMPETENTES, ESTUDOS 

PARA AUMENTO DE REFERÊNCIA SALARIAL DOS COORDENADORES 

PEDAGÓGICOS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO, UMA LUTA QUE SE ESTENDE 

HÁ MAIS DE 20 ANOS. 

Autoria: CRISTIANO GAIOTO E OUTROS. 

 

Requerimento Nº 64/2025 -  

Assunto: REQUEREMOS, HOMENAGEM EM COMEMORAÇÃO AOS 80 ANOS DA 

ESCOLA ESTADUAL MONSENHOR NORA, A SER REALIZADO NO DIA 24 DE 

OUTUBRO DE 2.025 A PARTIR DAS 18H30, NO PLENÁRIO DA CÂMARA 

MUNICIPAL. 

Autoria: CRISTIANO GAIOTO, CINOÊ DUZO E MARCOS PAULO CEGATTI. 

 

Requerimento Nº 65/2025 -  

Assunto: REQUER INFORMAÇÕES AO PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, SOBRE PROJETOS 

E INSCRIÇÃO AO NOVO PAC – MINISTÉRIO DAS CIDADES, PARA HABITAÇÕES 

POPULARES. Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO. 

 

Requerimento Nº 66/2025 -  

Assunto: REQUER INFORMAÇÕES A RESPEITO DE PROVIDÊNCIAS TOMADAS 

PELOS ÓRGÃOS DE FISCALIZAÇÃO DESTE MUNICÍPIO JUNTO AO PROPRIETÁRIO 

DE DOIS LOTES LOCALIZADOS NO BAIRRO JARDIM FLORESTA NO TOCANTE À 

LIMPEZA DOS TERRENOS. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

 

Requerimento Nº 67/2025 -  

Assunto: REQUEIRO À MESA, APÓS OUVIR O DOUTO PLENÁRIO, QUE SEJA 

OFICIADO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE MOBILIDADE URBANA, 

ESTUDOS TÉCNICOS E PROVIDÊNCIAS PARA A ALTERAÇÃO DO ITINERÁRIO DO 

TRANSPORTE COLETIVO, COM O OBJETIVO DE ATENDER OS ALUNOS DA ETEC 

"PEDRO FERREIRA ALVES", INCLUINDO A PASSAGEM PELA RODOVIA DEP. 

NAGIB CHAIB E A INSTALAÇÃO DE UM PONTO DE ÔNIBUS PRÓXIMO À 

PORTARIA DA ESCOLA, VISANDO MAIOR SEGURANÇA E COMODIDADE PARA OS 

ESTUDANTES E A POPULAÇÃO EM GERAL 

Autoria: LUIZ FERNANDO SAVIANO. 
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MOÇÕES: 

 

Moção Nº 21/2025 -  

Assunto: MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AOS 

INTEGRANTES DO CORPO DE BOMBEIROS MUNICIPAL E DA DEFESA CIVIL DE 

MOGI MIRIM/SP, QUE EM NOME DO COMANDANTE E COORDENADOR LUIZ 

ROBERTO DI MARTINI, CUMPRIMENTO TODA A CORPORAÇÃO, PELAS 

INTERVENÇÕES REALIZADAS NOS MESES DE JANEIRO E INÍCIO DE FEVEREIRO, 

APÓS AS INTENSAS CHUVAS E TEMPESTADES QUE CAUSARAM DIVERSOS 

PROBLEMAS RELACIONADOS A  ALAGAMENTOS EM DIVERSAS ÁREAS, QUEDA 

DE PONTES, DESMORONAMENTOS, QUEDA DE ÁRVORES, POSTE DE 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA E CABOS ELÉTRICOS, CULMINANDO NA INTERRUPÇÃO 

DE SERVIÇOS E CIRCULAÇÃO EM ALGUMAS VIAS. 

Autoria: MÁRCIO DENER CORAN. 

 

Moção Nº 22/2025 -  

Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE SILÊNCIO, PELO 

FALECIMENTO DE KEILA CAMPOS COSTA FERREIRA, BISPA DA IGREJA 

ASSEMBLÉIA DE DEUS DO BRÁS, OCORRIDO NO DIA 01 DE FEVEREIRO DE 2025. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

 

Moção Nº 23/2025 -  

Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO SENHOR DEPUTADO 

FEDERAL HUGO MOTTA (REPUBLICANOS – PB), ELEITO COMO PRESIDENTE DA 

CÂMARA DOS DEPUTADOS PARA O BIÊNIO 2025-2026. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

 

Moção Nº 24/2025 -  

Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À 60ª SUBSEÇÃO DA 

ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL – OAB MOGI MIRIM, PELO EVENTO DE 

POSSE DOS MEMBROS DE SUAS COMISSÕES TEMÁTICAS, OCORRIDO NO DIA 12 

DE FEVEREIRO.  

Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI. 

 

Moção Nº 25/2025 -  

Assunto: MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR LINDÔR SEVERINO 

DAVOLI, OCORRIDO NO DIA 09 DE FEVEREIRO DE 2025, AOS 93 ANOS DE IDADE. 

Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI E OUTROS. 

 

Moção Nº 26/2025 -  

Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE SILÊNCIO, PELO 

FALECIMENTO DO SENHOR RADIALISTA LUIZ GONZAGA BONI, OCORRIDO NO 

DIA 07 DE FEVEREIRO DE 2025. 

Autoria: LUIZ FERNANDO SAVIANO E OUTROS. 
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GABINETEDO PREFEITO

MENSAGEM Nº 004/25
[Processo SEI nº 001138.000025/2024-04]

Mogi Mirim, 12 de fevereiro de 2 025.

Ao Excelentíssimo Senhor
Vereador CRISTIANO GAIOTO
Presidente da Câmara Municipal

Senhor Presidente,

Saúdo cordialmente Vossa Excelência e demais Vereadores
nesta oportunidade em que apresento à apreciação dessa Casa Legislativa o incluso Projeto de
Lei que propõe alterações na Lei Municipal nº 6.186, de 14 de maio de 2020, que criou a Casa
dos Conselhos de Mogi Mirim.

A proposta de alteração aqui apresentada visa única e tão
somente desvincular a Casa dos Conselhos do Gabinete do Prefeito, passando a responder
administrativamente à Secretariade Relações Institucionais.

Essa mudança é proposta com o intuito de aprimorar a

gestão e a coordenação das atividades dos Conselhos Municipais, promovendo uma maior
integração e articulação das políticas públicas. A vinculação à Secretaria de Relações
Institucionaisproporcionará uma estrutura mais adequadaparaa interação entre os Conselhos e

as diversas Secretarias, favorecendo um ambiente colaborativo e participativo.

Além disso, acredito que a Secretaria de Relações
Institucionais dispõe de maior suporte técnico e operacional necessário para o pleno
funcionamento das atividades desenvolvidas naquela entidade. Essa mudança busca garantir

— maior eficiência administrativa e operacional, beneficiando diretamente as ações e projetos
desenvolvidos pelos Conselhos Municipais.

Portanto. a alteração proposta fortalecerá a atuação da Casa
dos Conselhos, ampliando sua capacidade de influenciar e contribuir para o desenvolvimento
das políticas públicas municipais. Contamos com o apoio dos nobres vereadores para a

aprovação deste Projeto de Lei, convictos de que esta medida trará significativas melhorias na

governançae na participação social em nosso Município.

Do mais, senhores Vereadores, são estas as justificativas,as

considerações e os aspectos mais relevantes dos quais se desprendem os significados desta
Mensagem, ora submetida à deliberação desta E. Câmara Municipal, que julgo necessária
apresentar para apreciação e avaliação do presente Projeto de Lei, com a expectativa de que
seja discutida e ao final aprovadana devida/forma regimental de praxe.
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PROJETODE LEINº 0 13/2025
ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI MUNICIPAL
Nº 6.186, DE 14 DE MAIO DE 2020, E DA
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

A Câmara Municipal de Mogi Mirim aprovou e o

Prefeito Municipal DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA sanciona e promulga a seguinte
Lei:

Art. 1º A Lei Municipal nº 6.186, de 14 de maio de

2020, que dispõe sobre a criação da Casa dos Conselhos de Mogi Mirim, passa a viger com as

alterações propostas nesta Lei.

o Art. 2º No artigo 1º, onde se lê: “vinculado ao

Gabinete do Prefeito”; leia-se: “vinculado à Secretaria de Relações Institucionais”.

Art. 3º No art. 3º, onde se lê: “mediante Gabinete do
Prefeito”; leia-se: “mediante Secretaria de Relações Institucionais”.

Art. 4º Ficam mantidas as demais disposições da Lei
Municipal nº 6.186, de 14 de maio de 2020.

Art. 5º Esta Lei entra em vigor da data de sua

publicação.

Prefeitura de Mogi Mirim, 12 de fevereiro de 2 025.

DR. PAULO OLIVEIRAE SILVA
Prefeito Municipal

Projeto de Lei n" 0) 13 /2 09 5
Autoria: Prefeito Municipal

9
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MENSAGEM Nº 005/25
[Proc. SEI nº 001116.100017/2024-15]

Mogi Mirim, 14 de fevereiro de 2 025.

Ao Excelentíssimo Senhor
Vereador DIRCEU DA SILVA PAULINO
Presidente da Câmara Municipal

Senhor Presidente,

as Busca-se com o presente Projeto de Lei a necessária e

indispensável autorização legislativa, para que a Cooperativa de Trabalho de Beneficiamento de
Materiais Recicláveis (COOPERMOGI), possa receber, em doação, uma Máquina Pá
Carregadeira Michigan 45, ano fabricação 1982, pertencente a Secretaria de Meio Ambiente e o
veículo Trator de Esteira, Mod. D130, amarelo, New Holland, adquirido em 2011, pertencente a

Secretaria de Agricultura.

O objeto desta matéria já fora encaminhado a essa

Edilidade em 2024, porém, em decorrência da questão eleitoral, entendeu-se que seria necessária a
sua retirada, a fim reexaminá-la e assim não haver mais nenhum óbice ao que se pretenderpropor
em favor da entidade em questão.

Ratificando as informações outrora apresentadas, a

Secretaria de Agricultura realizou renovação da frota de máquinas e equipamentos por meio do
financiamento FINISA, obtendo com isso grande otimização dos serviços, pois os equipamentos
novos e modernos promovem excelentes resultados e agilização dos serviços o nas demandas da

Secretaria. Tanto a Máquina Pá CarregadeiraMichigan quanto o Trator Esteira, são equipamentos
que já estão muito desgastadospelo uso, estão parados no pátio das respectivasSecretarias devido
ao alto custo de manutenção, inviável à administração pública, diante do valor patrimonial dos
equipamentos. Ainda assim, necessitando de seguro, pois não podemos deixar esse tipo de
equipamento sem proteção contra roubo entre outros.

A máquina Pá Carregadeira Michigam teve sua
manutenção orçada, estimada em R$ 40.900,00 (quarenta mil e novecentos reais), e o Trator
Esteira teve sua manutenção orçada, estimada em R$ 119.000,00 (cento e dezenove mil reais).
conforme orçamentos anexos. Portanto, a Secretaria de Agricultura e a Secretaria de Meio
Ambiente podem dispor das máquinas que se encontram ociosas, sem comprometer qualquer
função dessas Pastas.

Vale salientar que, não tendo nenhum óbice legal e não

havendo nenhuma modificação significativa na proposta apresentada, que justifique a não
aprovação desta propositura por parte dessa Edilidade, a documentação que segue acostada à
presente matéria é a mesma do ano de 2024.

/
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Enunciadas, assim, as razões de minha iniciativa, submeto
a presente matéria ao exame dessa Câmara Municipal, pára que seja aprovada na devida forma
regimental de praxe, como nela se contém e declara.

Respeitosamente, Fi
y

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA
Prefeito Municipal

Cód. 7054 
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GABINETEDO PREFEITO

PROJETO DELEIN? Q14/ ala
DISPÕE SOBRE DOAÇÃODE BENS PÚBLICOS
DE PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO DE MOGI
MIRIM À COOPERATIVA DE TRABALHO DE

BENEFICIAMENTO DE MATERIAIS
RECICLÁVEIS (COOPERMOGI), E DA OUTRAS

PROVIDÊNCIAS.

A Câmara Municipal de Mogi Mirim aprovou e o
Prefeito Municipal DR. PAULO DE OLIVEIRAE SILVA sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º Fica o Município de Mogi Mirim, pelo Poder
Executivo, por meio da Secretaria de Agricultura e da Secretaria de Meio Ambiente, autorizado a

doar os bens móveis abaixo discriminados, de sua propriedade, à COOPERATIVA DE- TRABALHO DE BENEFICIAMENTO DE MATERIAIS RECICLÁVEIS
(COOPERMOGI), inscrita no CNPJ nº 32.495.369/0001-09, instalada à Rua Professora Ana
Luiza de Souza Aranha, nº 28, Município de Mogi Mirim/SP.       

 

A —em
Item BP nº | Descrição |

| Máquina Pá Carregadeira, Michigan N 45| 63381 Ne série: 4238a - 240 BRC —ano de fabricação |

| [1982/1982 |

Trator Esteira New Holland — Chassi| 49532 |Mod. D130, amarelo,New Holland - Chassis

| NAAC01161 NAAC01161 | 
Art. 2º As despesas decorrentes com a transferência do

bem patrimonial de trata esta Lei, ficarão por conta da entidade donatária.

Art. 3º Fica autorizada a desincorporaçãodos bens doadosii junto ao patrimônio público municipal e a inclusão de seus respectivos valores junto ao ativo
permanente da Cooperativa de Trabalho de Beneficiamento de Materiais Recicláveis
(COOPERMOGI).

Art. 4º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Prefeitura de P i Mirim, 14 de fevereiro de 2 025.

DR. PAULOok OLIVEIRAE SILVA
Prefeito Municipal

V

Projeto de Lei nº
Autoria: Prefeito Municipal 


